2 insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 6935 Motorovy bézecky pas inSPORTIline Mystral




OBSAH

VSEOBECNE BEZPECNOSTNI POKYNY ..o 3
MONTAZ ..ot 4
MANIPULACE ..........oomveoecveeeseesesessese s ssss s ss st 9
MIMORADNA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI .........ovvuiieiieiisiesees s 10
SOUHRNNE INFORMAGCE .......cooviieieeiessesses s 11
OVLADACH PANEL .....o.ooovveeeeeeceeseeeeeee s s ns s s sssnssssesssansaasssnsssnnnees 12
CHYBOVE ZPRAVY A RESENI PROBLEMU .......oooovieeeeeceeeeeeseie s sessies e asssnssenseesnnees 18
UDRZBA ..ot as sttt 19
SCHEMA ...ttt ettt 22
SEZNAM DILU ...t ne s ans s s e 23
OBECNA DOPORUCENI KE CVICENI ........oovveeeveeeieeeeseeeeeeesee s sesssssessssssss s sssnsnes 26
ZAHRIVACH A PROTAHOVACH CVIKY ..ot 26
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE .........ooviiieeieeeteeiesseeseeses e 28



Dékujeme vam za zakoupeni naseho vyrobku. Tento pfistroj vam pom(ize zlepSit télesnou kondici
bezpe&nym zplsobem.

VSEOBECNE BEZPECNOSTNI POKYNY

Pfi vyrobé nasich fitness vyrobkld klademe dlraz zejména na jejich bezpecnost a preciznost
zpracovani. Presto je velice dllezité, abyste dodrzovali nize uvedené bezpecénostni pokyny. Za $kody
na zdravi vzniklé v disledku nedodrzeni téchto pokyn(l neneseme zadnou zodpovédnost.

Z bezpecénostnich dlivodul si pfed prvnim pouzitim pfistroje pozorné prectéte cely manual.

1) Pred zahajenim cviéebniho programu se poradte s I[ékafem. Lékar by vas mél ujistit, Ze pro
vas pravidelny a intenzivni trénink nepfedstavuje zdravotni riziko. Konzultace s lékafem je
obzvlasté dalezita, pokud trpite zdravotnimi problémy.

2) Lidé se zdravotnim postizenim by méli pfistroj pouzivat pouze pod odbornym dohledem.

3) Ke cviCeni na pfistroji pouzivejte pohodiné obleCeni a sportovni obuv. Nenoste pfilis volné
obleceni, které by se mohlo do pfistroje zachytit.

4) Pokud zacnete pocitovat bolesti kloubl ¢&i svalll, pfestante okamzité cvicit. VSimejte si, jak
vase télo reaguje na zvoleny cvi€ebni program. Pokud mate zavraté, znamena to, ze jste
zvolili pfili§ vysokou intenzitu cvi€eni — lehnéte si na zem a pockejte, az se vam udéla Iépe.

5) Beéhem cviCeni se nesmi v okoli pfistroje pohybovat déti. Pfistroj uchovavejte v mistnosti, do
které nemaji pfistup déti ani domaci zvifata.

6) Na pristroji nesmi soucasné cvicit vice nez 1 osoba.
7) Zadna nastavitelna 8ast nesmi vyénivat, aby neomezovala uZivatele v pohybu.

8) Montaz provedte pfesné podle pokynd v manualu a po jejim Uspé&Sném dokonceni
zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadné pfitazeny. Pouzivejte pouze
pfisluSenstvi doporu€ena/dodana dovozcem.

9) Pfistroj nepouzivejte, pokud neni plné funkéni nebo je posSkozen néktery z dilG. Zafizeni
pravidelné kontrolujte (utazeni Sroubd, pfipadné opotiebeni). Opotiebované soucastky musi
byt ihned vyménény.

10) Pristroj umistéte na rovny, Cisty a pevny povrch. NepouZivejte jej ve vihkém prostiedi a
davejte pozor, aby v jeho bezprostfedni blizkosti nebyly Z2addné pfedméty s ostrymi hranami.
Pfipadné umistéte pod pfistroj ochrannou podloZku (podloZzka neni souc&asti baleni), aby
nedoslo k poSkozeni podlahy. Z bezpe¢nostnich diivodu zajistéte okolo celého pristroje volny
prostor o velikosti alespon 0,6 m.

11) Budte opatrni a nedavejte ruce ani nohy do blizkosti pohyblivych ¢asti a kloubnich spojeni. Do
otvortl v pfistroji nevkladejte zadné predméty.

12) Pouzivejte pfistroj pouze k uc¢elim, ke kterym je pfimo uréen a tak, jak je popsano v tomto
manualu. Nepouzivejte zadna pfisluSenstvi, ktera nejsou doporucena vyrobcem.

13) Dojde-li k poskozeni napajeciho kabelu, pozadejte o jeho vyménu vyrobce, servisniho
technika nebo jinou kvalifikovanou osobu — hrozi riziko zasaZeni elektrickym proudem.

14) Kategorie b&Zeckého pasu SC (dle normy CSN EN ISO 20957) uréeno pro komer&ni pouziti
15) Maximalni hmotnost uZivatele by neméla byt vy8si nez 150 kg.

16) Pro vétsi bezpetnost zachovejte odstup ze vSech stran zafizeni od ostatniho vybaveni.
Minimum je 0,6 m.

17) VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PietéZovani pii
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!



MONTAZ

e Pfed zahgjenim montaze si pozorné projdéte jednotlivé kroky (viz Navod na sestaveni).
Doporucujeme si také nejdfive prohlédnout pfilozené schéma.

e QOdstrante z dilu balici material a rozlozte je pfehledné na zem. Usnadnite si tak montaz.

o Béhem sestavovani pfistroje budte opatrni. Pfi manipulaci s nafadim a technickych aktivitach
vzdy hrozi riziko Urazu.

o Zajistéte si bezpelné pracovni prostfedi a nenechavejte nafadi volné se povalovat po
mistnosti. Balicich materialu se zbavujte zplisobem, ktery nebude pfedstavovat zadna rizika.
Félie a sacky predstavuji nebezpedi pro déti — hrozi riziko uduseni.

o Peclivé si prostudujte pfilozené obrazky a béhem montaze dodrzujte pofadi jednotlivych
kroku.

e Montaz musi provadét dospéla osoba. V pfipadé potizi pozadejte o pomoc dalSi, technicky
nadanou osobu.



VYBALTE A ZKONTROLUJTE OBSAH BALEN:I:
e Sundejte z bézeckého pasu viko krabice.

e Zkontrolujte, zda jsou dodany nasledujici dily. Pokud néktery z dilG chybi, kontaktujte
prodejce.

Sloupky Krytky zakladny
Silikonovy olej Bezpecnostni kli¢
)
2]
&
b 2
&

. , a4 nAtadi
Uzivatelsky manudl Spojovaci material + naradi




HLAVNI DILY BEZECKEHO PASU:

e

Predni valec

Zadni valec

Dekoracni pasek

~

Boc¢ni naslap

%%

Madla / rukojeti

Krytky zakladny

Bézecka deska

Koncova krytka ramu — leva

Koncova krytka ramu — prava

Vzpéry




MONTAZNi SCHEMA:

Ovladaci panel

Bezpecnostni kli¢

Madlo

Sloupek

Kryt motoru

Bocni naslap

Krytka Kolecka Koncové Krytky
Hlavni ram

Bézecky pas



NAVOD NA SESTAVENI

Krok 1: Vyndejte pfistroj z krabice a rozlozte v8echny dily na rovnou zem. Pfipevnéte sloupky
(pravy/levy) k zakladné pomoci 4 Sroubd M8*15 a 6 Sroubu M8*55*20.




Krok 3: Pripevnéte ovladaci panel ke sloupkiim pomoci 4 Sroubtd M8*50*20.

MANIPULACE

SKLADANI/ROZKLADANI
1. Pred zvednutim bézecké desky odpojte pFistroj z elektrické sité.
2. Zvedejte desku, dokud nebude rovnobézné se sloupky.
3. Zkontrolujte, zda jsou vzpéry fadné zajistény.
4

Pro spusténi bézecké desky ji nejdfive uchopte obéma rukama a sesSlapnéte pedal pojistného
mechanismu. Zatlaéte shora na desku — ram se za¢ne pomalu spoustét k zemi. Sundejte
z desky ruce a pockejte, az ram klesne k zemi.

9



Vzpéra

Pedal skladaciho
mechanismu

PREMISTOVANI

1
2
3.
4

Nejdfive vypnéte sitovy vypinac.
Odpojte napajeci kabel z elektrické sité.
Zvednéte bézeckou desku (slozte pas do skladovaci pozice).

Pas Ize bezpeéné prfesouvat po domacnosti na transportnich koleCkach. Uchopte madia,
naklopte pfistroj na kole¢ka — naklorite jej na sebe tak, aby byl pfiblizné v dhlu 30°-40° — a
tlaCte jej pfed sebou nebo tahnéte za sebou.

MIMORADNA BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI

NAPAJENI

BézZecky pas umistéte v blizkosti zdroje napajeni.

PFistroj zapojte do uzemnéné elektrické zasuvky, ke které neni pfipojen Zadny jiny pfistroj.
Nedoporuéujeme pouZzivat prodluZovaci kabel.

Neni-li pfistroj fadné uzemnén, hrozi riziko zasazZeni elektrickym proudem. JestliZze si nejste
jisti, zda je zasuvka fadné uzemnéna, poradte se s elektrikafem. Jestlize neni pfipojka
kompatibilni se zasuvkou, nepokousejte se ji jakkoliv upravovat. Poradte se s elektrikafem o
pouziti vhodné zasuvky.

Kolisani elektrického napéti mlze pfistroj vazné poskodit. Zmény poc€asi nebo vypinani a
zapinani dalSich pfistroji muze kolisani elektrického napéti zapficinit. PoSkozeni pfistroje se
vyvarujete, pokud pouZijete pfep&tovou ochranu (neni soucéasti baleni).

Davejte pozor, aby nebyl napdjeci kabel v blizkosti nosnych koleCek. Nenechavejte napajeci
kabel pod pfistrojem. Nepouzivejte pfistroj, je-li napajeci kabel poskozen.

PFed Gdrzbou nebo &isténim pistroje jej odpojte ze sité. Udrzbu muzete provadét sami pouze
po schvéleni vyrobcem, v opaéném pfipadé by méli udrzbu provadét autorizovani servisni
technici. Pfi neuposlechnuti téchto pokynu bude zaruka neplatna.

Pfed zahajenim cvi€eni vZdy zkontrolujte, Ze je pfistroj naprosto v pofadku.

Nepouzivejte pfistroj venku, v garazi nebo pod jakymkoliv venkovnim pFistfeSkem.
Nevystavujte pfistroj vihkosti nebo pfimému sluneénimu zareni.

Je-li pfistroj spustén, nevzdalujte se od néj a méjte jej pod kontrolou.

Pravidelné kontrolujte, zda je pas napnuty. Spustte bé&Zecky pas dfive, neZ si na néj
stoupnete.

10



jf!
Uzemnéni ﬁ#‘.

/: N
N\~ :
NG \L

e/

\:_/

SOUHRNNE INFORMACE

¢ Po zvoleni tréninkového programu stisknéte pro zahajeni cviceni tlacitko START.
¢ CviCeni Ize pozastavit stisknutim tlaitka STOP.

e Pokud stisknete tlacitko STOP dvakrat, ukonéite program a displej se pfepne na uUvodni
obrazovku.

o Ciselna tlagitka pro rychlé nastaveni sklonu a rychlosti jsou funkéni pouze b&hem cvigeni,
nelze je pouzit v rezimu nastaveni.

o Tlacgitka Program a Mode Ize pouzit pouze v rezimu nastaveni a slouzi ke zvoleni cvi¢ebniho
programu a potvrzeni nastaveni.

e Pro mérfeni tepové frekvence musi uzivatel uchopit snimace na madlech.

e Pro okamzité zastaveni pasu vytahnéte z ovladaciho panelu bezpe&nostni klic.

11



OVLADACI PANEL

Stupen rychlosti

ag: 8688878888 -~

TIME

DIS. SET CAL

Program

Start/Stop

ZAPNUTI PASU:

Rezim

MY il
bl LU
A sssas
Ay Lulll

Sklon +

Sklon -

Rychlost +

Rychlost -

Po pfipojeni pfistroje k elektrické siti a zapnuti sitového tladitka se displej zapne (Obrazek 1):

12



Displej, pokud neni pfipojen bezpecnostni kli¢ (Obrazek 2):

Displej, pokud je vlozen bezpecénostni kli¢ (Obrazek 3):

DISPLEJ OVLADACIHO PANELU:

Displej LCD 10 zobrazuje parametry a jejich hodnotu. Zvoleny cvi¢ebni program a tepova frekvence
se zobrazuji ve stejném poli¢ku. Pokud neni méfen tep ani zvolen Zadny program, zobrazi se v tomto
okné ,PROG". Po zvoleni programu se zobrazi jeho Cislo, je-li sniman tep, zobrazi se naméfena
hodnota.

Obrazek 3: TIME je ukazatel ¢asu. CAL zobrazuje spotfebované kalorie. INCL je aktualni sklon

béZzecké desky. PROG predstavuje zvoleny program. SPEED je rychlost pasu. Symbol
pfedstavuje aktualni tep.

Pokud je pas zastaven, zobrazi se v policku PROG aktualni program P0-P24-P0 a na 3 vtefiny
se zobrazi také sloupcovy diagram predstavujici cvicebni profil pfisluSného programu.

13



FUNKCE A TLACITKA:
1. Bezpeénostni kli¢

A) Pohotovostni zastaveni

Moinost €. 1 \\
Zmacknéte bezpetnostni Kli¢ smérem dold

a pas se opatrné zastavi. Pocitac bude hlasit
vyjmuti bezpecnostniho klice.

I

Moinost €. 2

Vytrhnéte bepeénostni kii¢ potaienim
dozadu. Pas se opatrné zastavi a pocitac
bude hlasit vyjmuti bezpe&nostniho klice.

Pro resetovani pocitace vloite B
bezpecnostni KIi¢ zpét do zamku.
Teprve poté miie pocitac dale

fungovat.

2. Tlaéitko PROGRAM:
Pomaoci tladitka P Ize pfepinat mezi jednotlivymi programy v tomto pofadi:
0 - P1—- P2— P3— P4 - P5H —-P6 —-P7 —= P38

1 |
HRC — FAT — P24 — ... P10 «<P-%

14



PROCICI _ 1T

PO je uzZivatelsky program. Vtomto programu si mlzZete pomoci tlacitka MODE nastavit
odpocet ¢asu (TIME), vzdalenosti (DISTANCE) &i kalorii (CALORIES).

Time 30:00 — Distance 1.00 — Calories 50

Tlaéitka SPEED + a SPEED -:

V programech P1-P24 slouzi tato tlacitka k nastaveni délky cviceni.

Funkce BODY FAT pro méreni télesného tuku:

Mackejte tlacitko PROGRAM, dokud se na displeji nezobrazi ,FAT“. Pomoci tladitek
SPEED+/- a MODE zadejte své osobni udaje.

Po dokonc&eni nastaveni a potvrzeni funkce tlacitkem MODE se v hlavnim okné zobrazi ,FAT*
— uchopte snimace tepu na madlech. Po 3 vtefinach se zobrazi vysledek méreni.

,01“ je ozna€eni muze, ,02“ je oznaleni Zeny

Osobni udaj Prednastavena hodnota Rozsah nastaveni
Age (vék) 25 10-99
Height (vyska) 170 cm 100-220
Weight (vaha) 70 kg 20-150

Vysledek méfeni se vyhodnocuje na zakladé standardnich t&lesnych proporci. Cislo 19 a nize
znamena, Ze je uzivatel pfili§ hubeny. Idealni je vysledek v rozmezi 20-25. Pokud vyjde
uZivateli hodnota z intervalu 26-29, znamena to, Ze trpi mirnou nadvahou. Cislo 30 a vyse
znamena, zZe je uzivatel obézni. V tomto pfipadé doporu€ujeme uzivateli zhubnout.

Tla€itko START/STOP:

Tlagitko pro zahajeni cviCeni ve zvoleném programu P0-P24. Po stisknuti tohoto tlacitka se

odpocte Casovy interval 3 vtefin — ,3, 2, 1, Go" — ozve se zvukova signalizace a nasledné se
pas spusti.

Pokud nastavite odpocet urcitého parametru (Casu/vzdalenosti/kalorii), stisknéte tladitko
START/STOP pro zahajeni odpodtu.

Po zvoleni programu stisknéte toto tlagitko pro zahajeni cvi€eni.

15



6. Tlacitka INCLINE + a INCLINE -:
Pomoci téchto tladitek I1ze ménit sklon bézecké desky.
V rezimu funkce FAT lze tato tlacitka pouzit pro nastaveni osobnich udajd.
7. Tlacitka SPEED + a SPEED -:
Tlacgitka pro zvySeni/snizeni rychlosti, jednotkou je 0.1km/h.
V programech P0-P24 slouzi tato tlacitka pro nastaveni délky cviceni.
V rezimu funkce FAT muzete témito tlacitky nastavit osobni udaje.
8. Tlacitka pro zménu sklonu na dany stupen.
9. Tlacitka pro zménu rychlosti na dany stupen.

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. Pietézovani pfi
tréninku muze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukoncete cviceni!

16



Cvicebni profily jednotlivych programu:

© — o — NN | e ~
B KOV T KNI KNI KNI Ko N VTN oV FoNTR FoNTR oNTRN o' B IES T NI (RS R NN ' TN oo W T T =T ' RN ' W PSS ' O I ey [N Ry iy ORI R TR KOV KN
o — |m o o o
A (o |d (oo o (~|o|~|;o|t |t [~]o oA | |o ot |3 o] |o o |t |0 |o[a o ;o |g (v |o |«
< o LY — o~
- MmNt ||t | |o [0 [~ o [0 oo |3 |o|d [« |0 |0 || |o [0 |4 |o | o |« |g |« [« |o |©
™ o~ — —
— | | [ |1 [ |1 |© |1 |o |o |o |[o | |o oo | |o |o [ o [ | |0 [d | | |0 [« [d |v |9 [ |d |0
o~ - |lo |+ - |o — NN e ~ - |o
— (< o |~ o [ |~ ]o |~ o |~o |~|d|a|[d | |o |a o [~ oo |dfo|d|d|d [« o o |d o |« |«
- — | — |™ o o )
— | | [~ [ [~ |o o |o o o [v|d|d o |0 |d|d [ o o |vw|lo o |t |0 o [a |lo |~ |9 (b o |4
- |o ™ | |m |- - | — o~ ~
m14347779768679111124666611868171461
)
- - — |m o |- ~ — )
Elo |t ||~ |o [~ |m o [m|o [d o o |[«d]|d o [a|d |t |0 [ [« b |o|a [« | |0 s[4 o | | [ [
>
o o — | - NN = e o~ ~
o 0|t [~ o~ o[t |o|d|lo|~]d|d o |o |0 |o |o [© |o |~ |d |oo [d |d [4 |4 [©o |o |4 o | |«
©
QO
o o o o — |™
~ | o |~ o | |o |[© o [o | |o [v o |[d |~ |t |~ |d [ [b |o |~ |lo o |t |d o [a o |~ |9 (b |« |«
— — |m - | — o~ — |
o | |lo |t | |~ | |0 | [0 |o |0 [0 [d o [~ ||+ |4 [« [ |0 |o | [0 |4 |o | [o |4 |o |4 [« |4 |—
— ™ |- o~ — o
w | N~ I~~~ o I~ o o o v |d |~ |~ |a |9 | e o [ oo | [d s | oo [ [d o |9 [ o |
o N | NN | e ~
< | || o | | o [ o |o o [0 |oo [o [~ |3 |Jo |¢ (o |[¢ o | |d [0 |d |d |3 [« o |v |« [0 |[©o |0
o o o
Mmoo | | || |o [t [ o [ [0 |0 [« [« |0 |© |0 [« [ |© |9 |oo oo |t |0 | |4 |o | |9 [ |©o |o
o o~ — |y — o~
N oA oo o~ |o|~;o |t [ [ o [« [« [ |o |d [« |60 [0 | |o [0 [|d o |o o |d|;m |« (s | |«
) o o~ —
SR NI T sV VI A G A I S CI PN KNI KN Moo T ESS KNI VTR KNI ' Y I NI M NI SN =T ' O - S P N ST I NI R VI I I N
= = = = = = = = = = = = = = = = =
0 0 n n n 0 0 0 0 0 0 0 n n n n n
@] @] (@] (@) (@) (@] (@] (@] (@] (@] (@) (@] (@] (@] (@] (@] (@]
5IEEIEIBIEIEIEIEIEIZIEIZIBIZ13121312B121612151218 21612151213
O | O | O | O |4 ]JO |Jaga]JOo |a]Jo |aJo |lajofa)lo |alo |jlaflo a]JOo |afJo |agaflo a]JOo [a]Jo |4
=3 2 BV R R i Eo A S BV D BV D BV D B D BV D BV B VA D BV A BV D BV D B D IV D BV - R
Sl |v |l || |v |l |v | |6 | |v || | |v | |v |k |v |k |v ||| |6 | |v | |v | |v |k |n
f -
o
o o — o~ ™ < T} © ~
2| « N ™ < To} © N~ © o e — — i - - e -
o | Qo [a o o [a (al o o o o o o [a [a [a [a [a

17



RYCHLOST | 3 |6 |6 |3 6 |6 3 6 6 3 6 6 3 |16 [6 |2
Pie SKLON 2 |6 |8 |2 8 |2 6 2 |6 [8 (2 |6 |8 |2
RYCHLOST | 4 |12 (4 (12 (4 (12 |4 12 | 4 12 | 4 12 |4 |12 |4 12
P9 SKLON 10(8 |6 |4 |10|8 |6 |4 |10 |8 |6 |4 |10|8 [6 |4
RYCHLOST |4 |12 (4 (12 (4 (12 |4 12 | 4 12 | 4 12 |4 |12 |4 12
P20 SKLON 12 | 8 2 (12 (8 |2 12 | 8 2 12 | 8 2 12 | 8 2 2
RYCHLOST |2 |6 [11]2 6 |11 |2 6 11 |2 6 11 ({2 |6 |11 |2
Fet SKLON 12 | 8 2 (12 (8 |2 12 | 8 2 12 | 8 2 12 | 8 2 2
RYCHLOST |11 |6 [2 |11 [6 |2 11 | 6 2 11 | 6 2 1116 |2 |2
Pez SKLON 2 |4 10 | 2 4 |10 |2 6 12 | 6 8 12 |6 |8 12 | 2
RYCHLOST | 11 | 6 6 |2 116 6 2 11 |6 6 2 116 6 2
Pes SKLON 2 |3 4 |5 6 |6 7 8 10 |11 |12 (12 |13 |13 |10 |2
RYCHLOST | 11 | 6 4 (11 |6 (4 11 | 6 4 11 | 6 4 11|16 |4 2
Ped SKLON 4 |4 5 |6 7 |8 10 |10 |12 |13 (12 |13 |12 |13 |10 |2

CHYBOVE ZPRAVY A RESENi PROBLEMU

CHYBA | PRICINA RESENI

EO1 Vadny ovladaci panel Pfi poruSe ovladaciho panelu nelze spustit béZecky pas — na
displeji se zobrazi ,E01“ a ozve se vystrazna zvukova
signalizace (3 pipnuti).

Re$eni: pogitat neni fadn& propojen s Fidici deskou -—
zkontrolujte propojeni kabell mezi pocitatem a fidici deskou.
Pokud je néktery kabel poSkozen, vymérite jej.

EO02 Kabel motoru je vadny V tomto pfipadé nelze pas spustit — ozve se vystrazna zvukova
signalizace (9 pipnuti) a na displeji se zobrazi ,E02°. Zkuste
pristroj restartovat.

Reseni: zkontrolujte kabel motoru a zkuste jej znovu zapoijit.
Pokud je fidici deska citit spaleninou, vymérnite ji za novou.

EO3 Neni méfena rychlost: V tomto pfipadé nelze pas spustit — ozve se vystrazna zvukova
fidici deska vyslala signalizace (9 pipnuti) a na displeji se zobrazi ,E03“. Zkuste
signal do motoru, ale pristroj restartovat. Pokud se vam to nepodafi, postupujte
nepfijala déle nez 3 nasledovné:
vtenr’\y Zadny zpatecni Reseni: Pokud senzor nevysila zadny signal déle nez 3 vtefiny,
signal z motoru o L o o

zkontrolujte jeho zapojeni nebo jej zkuste vyménit.

EO4 Vada zdvihového Zkontrolujte kabel zdvihového motoru a propojeni kabelaze.

motoru Zkontrolujte kabel AC od zdvihového motoru a jeho pfipojeni
k fidici desce. Vyménte kabel nebo zdvihovy motor. Stisknéte
tlaCitko pro automatickou opravu zdvihového motoru.

EO5 Proudova ochrana: pfi V tomto pfipadé nelze pas spustit — ozve se vystrazna zvukova

provozu pasu Fidici
deska kontroluje
privodni proud. Tato
chyba se zobrazi, pokud
je déle nez 3 vtefiny

signalizace (9 pipnuti) a na displeji se zobrazi ,E05“. Zkuste
pristroj restartovat. Pokud se vam to nepodafi, postupujte
nasledovné:

Reseni: elektricky proud je pfili$ silny, tudiz systém ukongil
pfivod proudu, aby se zabranilo poSkozeni pfistroje. PFiCinou

18




proud vy3Si nez 6A. muze byt také vada nékterého dilu, ktera narusi béh motoru.
Zkontrolujte celkovy stav pfistroje a restartujte jej. Vymérite
motor nebo Fidici desku, pokud ucitite spaleninu. Zkontrolujte,
zda je pfistroji dodavan vyhovuijici elektricky proud.

EO06 Pfepétova ochrana: V tomto pfipadé nelze pas spustit — ozve se vystrazna zvukova
napéti el. proudu je pFili§ | signalizace (9 pipnuti) a na displeji se zobrazi ,E06“. Zkuste
vysoké nebo nepracuje pfistroj restartovat.
fnpgf‘(;/rr&e motor/kabel Re$eni: Zkontrolujte napéti proudu - pokud je o vice nez 10%

' nad standardni hodnotou, zapojte pfistroj do elektrické sité
s vyhovujicim napétim. Zkontrolujte Fidici desku — pokud citite
spaleninu, vyménte ji. Zkontrolujte kabel motoru — zkuste jej
Znovu zapojit.
UDRZBA

Spravna udrzba je nezbytna pro zajisténi bezchybného chodu pfistroje. Nespravné provadénou
udrzbou mze dojit k poSkozeni pristroje nebo zkraceni jeho Zivotnosti.

Je nezbytné provadét pravidelné kontroly pfistroje, vSechny Casti musi byt vzdy Ffadné utazeny.
Poskozené ¢asti ihned vyménte.

1. Mazani

BéZecky pas je pfi vyrobé fadné promazan. Pro zajisténi spravného chodu pfistroje doporucujeme
kontrolovat stav maziva. Pfistroj neni potfeba mazat béhem prvniho roku pouzivani nebo béhem
prvnich 500 hodin provozu.

Po 3 mésicich uzivani pfistroj naklonte na stranu a sahnutim na vnitini stranu pasu zkontrolujte, ze
je pFistroj promazan. Zkontrolujte vnitfni stranu pasu z obou stran, vzdy sahnéte co nejdal smérem
do stfedu. Jestlize zaznamenate stopy silikonového spreje, neni tfeba pas mazat. Jestlize je
povrch suchy, postupujte podle nasledujicich pokynu.

Vzdy pouzivejte pouze silikonovy sprej bez obsahu tukd a jinych pfimési.

2. Postup pfi nanaseni maziva

Pas posurite tak, aby byl spoj ve stfedu hlavniho ramu.
Nasadte na sprej trysku.

Naklonite pfistroj na stranu a zacnéte nanaset sprej od prfedni ¢asti pasu. Poté nadzdvihnéte
druhou stranu pfistroje a naneste mazivo stejnym zpusobem. Na kazdé strané nanasejte sprej
pfiblizné 4 vtefiny.

Pockejte alespori 1 minutu, nez se silikonovy sprej roznese po pasu. Pak mulzete pfistroj
spustit.

3. Cisténi

Pravidelnym gisténim béZeckého pasu zajistite jeho dlouhou Zivotnost.

Varovani: Pred ciSténim pfistroj vypnéte, aby nedosSlo k zasahu elektrickym proudem.
Napajeci kabel musi byt odpojen ze sité dfive, nez zacnete pfistroj umyvat.

Po kazdéem pouziti setfete z ovladaciho panelu a celého povrchu pfistroje pot navihéenym,
Cistym

a mékkym kusem latky.

Pozor: K &isténi nepouzivejte abrazivni Cistici prostifedky nebo rozpoustédla. Davejte pozor,
aby nedoSlo k poskozeni ovladaciho panelu vodou. Nevystavujte ovladaci panel pfimému
slune€nimu zafeni.

Doporucujeme umistit pod béZecky pas podlozku, jelikoz pfi uSpinéni bézeckého pasu vétSina
necistot zapadne pod pfistroj. Tuto podloZku byste méli Cistit alespori jedenkrat tydné.

19




4. Serizeni bézeckého pasu

Nékdy je tfeba bézecky pas béhem prvnich tydnl provozu sefidit. Ackoliv byl pas sefizen jiz pfi
vyrobé, mlze se v dusledku pouzivani vychylit ze stfedu bézecké desky. To je naprosto bézné a
nejedna se o zavadu.
Postup pfi napinani pasu:
Jestlize se vam zda, Ze je pfi béhu pas pfilis volny a sklouzava (proklouzava), bude nejspi$ nutno
zvysit stupen napnuti pasu.
A. Pomoci 8mm klice utdhnéte levy sefizovaci Sroub — otocte Sroub o 90 stupfiu ve sméru
hodinovych rucicek.

B. Stejnym zplsobem utahnéte pravy sefizovaci Sroub. Je dulezité, abyste oba Srouby pFitahli
naprosto stejné a byla tak zajisténa spravna pozice valce.

C. Pritahujte sefizovaci Srouby, dokud nebude problém vyfeSen a pas napnut.

D. Davejte pozor, abyste sefizovaci Srouby nepfitahli prespfili§ — z ddvodu nadmérného
zatizeni mlze dojit k opotfebeni lozisek v pfednim a zadnim valci a nadmérné hluénosti
valca.

Setizovaci §roub H Setizovaci §roub ‘

T =

Piedni vilec

CHCETE-LI NAPNUTI PASU SNiZIT, OTACEJTE SERIZOVACiIMI SROUBY V PROTISMERU
HODINOVYCH RUCICEK. JE DULEZITE, ABYSTE OTACELI OBEMA SROUBY VE STEJNEM
ROZSAHU.

Centrovani bézeckého pasu

Néktefi lidé se mohou pfi béhu odrazet jednou nohou vice nez druhou a muze tim dojit k vychyleni
pasu ze stfedu bézecké desky. Mira posunu zavisi na tom, o kolik se li§i sila odrazu nohou.
Vychylovani pasu je naprosto bézné, a pokud pas spustite na volno (nikdo na ném nebude béhat),
vétSinou se sam automaticky vycentruje. Jestlize zlstane vychyleny, bude tfeba jej rucné
vycentrovat.

Spustte bé&Zecky pas, nastupte na n&j a zvyste rychlost na 6 km/h.

1. Jestlize je pas posunut smérem doleva, pouZijte kli¢ a oto¢te levym regulaénim Sroubem o 90
stupnd ve sméru hodinovych ruci¢ek a pravym regulaénim Sroubem o 90 stupfid v protisméru
hodinovych rucicek. Jestlize je pas posunut smérem doprava, otofte pravym regulaénim
Sroubem o 90 stupil ve sméru hodinovych ruci¢ek a levym regulaénim Sroubem o 90 stupnu
v protisméru hodinovych ruci¢ek. Takto postupujte, dokud nebude pas vycentrovan.

2. Jakmile bude pas vycentrovan, zvyste rychlost na 16 km/h a ovéfte spravny a plynuly béh
pristroje. V pfipadé nutnosti postupujte opét podle predchozich pokyn.

20



Jestlize se vam nedaii timto zplsobem pfistroj vycentrovat, bude tfeba zvysit napnuti pasu.

Otoéte ve sméru hodinovych ruficek pro Otoéte v protisméru hodinovych rutiéek pro
zvyieni napnuti piasu Zvyieni napnuti pasu
. Skladovani

Skladujte pfistroj v Cistém a suchém prostfedi. Ujistéte se, Ze je sitovy vypina€ vypnuty a napajeci
kabel odpojeny z elektrické sité.

. Dulezité poznamky

Pristroj splfiuje aktualni bezpecénostni normy. PFistroj je uréen k domacimu pouziti. Jiné
pouzivani pfistroje je zakazano a muze byt nebezpecné. Nejsme zodpovédni za poskozeni
pristroje, které bylo zplisobeno nespravnym pouzivanim.

Pfed zahajenim jakéhokoliv cvicebniho programu se poradte s |ékafem. Mél by posoudit, zda
vas zdravotni stav umoznuje cvi€eni na tomto pfistroji. Cvi¢ebni program by mél byt vzdy
navrzen na zakladé Iékafského vySetfeni. Nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni muze
vést k poskozeni zdravi.

Prectéte si pozorné nasledujici doporuceni a pokyny ke cvi€eni. Pfestarite ihned cviCit, jestlize
budete pocitovat bolest, dusnost, nebudete-li se citit dobfe nebo budete mit jakékoliv jiné
télesné potize. Jestlize budou problémy pretrvavat, poradte se s Iékafem.

Zafizeni neni ur€eno k terapeutickym uceliim ani k profesionalnimu pouziti.

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku muUze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukoncete cviceni!

21



SCHEMA




SEZNAM DiLU

Oznaceni | Nazev Poé?t
kust
1 Zakladna 1
2 Hlavni rdm 1
3 Zdvihovy ram / Ram zdvihového mechanismu 1
4 Drzak motoru 1
5 Levy sloupek 1
6 Pravy sloupek 1
7 Horni ram pro upevnéni pocitace / madel 1
8 Pedal skladaciho mechanismu 1
9 Spojovaci desticka — leva 1
10 Spojovaci desti¢ka — prava 1
11 Zdvihova konzola 2
12 Distancni valecek 1
13 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M10*50 — ¢aste€ny zavit 2
14 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M10*35 — ¢aste€ny zavit 1
15 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M10*60 — Uplny zavit 1
16 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M8*80 — ¢asteCny zavit 1
17 KFiZzovy Sroub ST4*45 2
18 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M8*60 — &asteCny zavit 8
19 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M8*50 — &asteCny zavit 1
20 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M8*30 — &asteCny zavit 6
21 Imbusovy Sroub s vypouklou hlavou M8*10 — uplny zavit 14
22 Imbusovy Sroub s valcovou hlavou M8*75 — uplny zavit 2
23 Imbusovy Sroub s valcovou hlavou M8*65 — uplny zavit 1
24 Imbusovy Sroub s valcovou hlavou M8*30 — uplny zavit 2
25 Imbusovy Sroub s valcovou hlavou M8*20 — uplny zavit 8
26 Sestihranny $roub M8*40 — Gplny zavit 2
27 KFiZzovy Sroub M8*25 — Uplny zavit 2
28 KFiZzovy Sroub M6*25 — Uplny zavit 4
29 KFiZzovy Sroub M5*20 4
30 KFiZzovy Sroub M5*10 15
31 KFiZzovy Sroub M4*10 11
32 KFiZzovy Sroub ST4*15 32
33 KFiZzovy Sroub ST4*10 4
34 Krytka zakladny — leva
35 KFizovy Sroub M8*25 — uplny zavit 8

23




36 KFizovy Sroub M8*25 — Uplny zavit

37 Podlozka ®25*® 8.2*2 4
38 Podlozka ®10

39 Podlozka ®8 24
40 Podlozka ©6*® 20 6
41 Podlozka ®5 1
42 Podlozka M10 2
43 Podlozka M8 10
44 Vlozka / kovovy vale¢ek ® 17*® 100 31 2
45 Montazni podlozka vétraku 1
46 Bézecky pas 1
47 Horni kryt pocitaCe 1
48 Spodni kryt pocitace 1
49 Bezpec€nostni kli¢ 1
50 Rukojet 2
51 Kryt motoru — leva ¢ast 1
52 Kryt motoru — stfedova Cast 1
53 Kryt motoru — prava ¢ast 1
54 Ovladaci panel 1
55 Kryt zdvihu 1
56 Pruzina 1
57 Vétraci mfiz 1
58 Prachodka kabelu 1
59 PodloZka 2
60 Krytka zakladny / noZka 2
61 Remen 1
62 Bocni naslap 2
63 Zadni krytka — leva, horni ¢ast 1
64 Zadni krytka — prava, horni ¢ast 1
65 Zadni krytka — spodni &ast 2
66 Snimac tepové frekvence 4
67 Krytka zakladny — prava 1
68 Kolecko ®62 *®12.5*t26 2
69 Kolec¢ko ®63 *$8.2*t26 4
70 Kolecko ®45 *$8.5*t18 4
71 Tlumici podlozka drzaku motoru 4
72 PodloZzka/odpruzeni béZecké desky 4
73 Stfedova podloZzka/odpruzeni béZecké desky 2

24




74 Prachodka kabelu 1
75 Pénova rukojet 2
76 Kabel 8
77 Sitovy vypinaé 1
78 Elektricka pojistka 1
79 Ridici jednotka 1
80 Napajeci kabel 1
81 Filtr 1
82 Senzor rychlosti 1
83 Indukéni civka 1
84 Motor 1
85 Zdvihovy motor 1
86 Magneticky krouzek ®33*®14*33 1
87 Magneticky krouzek ®20*$9*32 1
88 Vzpéra 2
89 BéZecka deska 1
90 Pfedni valec 1
91 Zadni valec 1
92 Kabel ve sloupku 1
93 Kabel Fidici jednotky 1
94 Sroub M8*15 1
95 Sroub M8*65 1
96 Vétrak 1
97 ®19.5*®14.2*8.5 2
98 Dekoracni pasek 2
99 Kabelova spona 1
100 Otvor na odvadéni vzduchu — levy 1
101 Otvor na odvadéni vzduchu — pravy 1
102 Kabel (pravého madia) 1
103 Sroub ventilatoru 1
104 Sroub M3x28 4
105 PodloZka 2
106 Sroub 2
107 Sroub 8
108 VVymezovaci krouzek 4
109 Snimac otacek 1

25




OBECNA DOPORUCENI KE CVICENI

Pfi zahajeni vasSeho cvi€ebniho programu budte opatrni, cvi¢eni by nemélo trvat pfili§ dlouho a neméli
byste cviCit Castéji nez jednou za dva dny. Dobu cvi€eni prodluzujte postupné kazdy tyden.
Nestanovujte si nedosazitelné cile. Kromé cvi€eni na bézeckém pasu provadéjte i dalSi sportovni
aktivity, jako je napf. béh, plavani, tanec nebo cyklistika.

Pfed cviCenim se vzdy fadné zahiejte. Protahujte se nebo provadéjte gymnastické cviky po dobu
alespon 5 minut, snizite tim svalové napéti a prfedejdete bolestem.

Pravidelné si méfte tepovou frekvenci. Pokud neni vas pfistroj vybaven snimacem tepové frekvence,
poradte se s lékafem o tom, jak si mlGzZete zméfit tepovou frekvenci sami. Stanovte si interval, ve
kterém se bude va$e tepova frekvence pohybovat — zvysi se tim U&innost tréninku. Zvazte vas vék a
télesnou kondici. Pro stanoveni optimalniho intervalu tepové frekvence slouZi nasledujici tabulka:

Vék Pocet tepl za minutu (50-75% Maximalni tepova frekvence (100%)
z maximalni tepové frekvence)
OPTIMALNI INTERVAL PRO CVICENI
20 let 100-150 200
25 let 98-146 195
30 let 95-142 190
35 let 93-138 185
40 let 90-135 180
45 let 88-131 175
50 let 85-127 170
55 let 83-123 165
60 let 80-120 160
65 let 78-116 155
70 let 75-113 150

COPYRIGHT(c) 1997 AMERICAN HEART ASSOCIATION
(Pfipadné se mlzete poradit s Vasim Iékafem)

Bé&hem cvi€eni dychejte vZdy pravidelné a klidné.

Bé&hem cvieni dodrZujte pitny reZim. Pfedejdete tim dehydrataci organismu. Doporuéeny denni pfijem
tekutin je 2-3 litry. Ve dnech tréninku by mél byt pfijem tekutin jesté vy3Si. Vas napoj by mél mit
pokojovou teplotu.

Ke cvieni pouzivejte lehké, pohodiné obledeni a sportovni obuv. Nenoste pfili§ volny odév, jehoz
¢asti by se mohly do pfistroje zachytit.

ZAHRIVACIi A PROTAHOVACI CVIKY

Trénink byste méli vzdy zahajit zahfivacimi cviky a ukoncit cviky pro zklidnéni organismu. Zahfivaci
cviky pfipravi vase télo na naslednou zatéz. Faze pro zklidnéni organismu po cvi¢eni slouzi jako
prevence proti problémim se svaly. Nize jsou uvedeny protahovaci cviky pro zahfati i zklidnéni
organismu, na které je tfeba klast dliraz:

26



Hluboky piedklon

Predklonte se a zkuste se prsty na rukou dotknout palct u nohou. Snazte se dosahnout co nejnize.
Setrvejte v krajni poloze pfiblizné 20-30 vtefin.

Kolena

Sednéte si na podlahu, pravou nohu natahnéte a levou pokréte tak, aby se chodidlo dotykalo vnitfni
strany stehna pravé nohy, koleno levé nohy tlaéte smérem doll k zemi. Snazte se dosahnout pravou
rukou na palec pravé nohy. V krajni poloze setrvejte pfiblizné 30-40 vtefin.

Lytka a Achillovy Slachy

Opfrete se obéma rukama o zed, levou nohu napnéte a posurite smérem dozadu, pravou nohu pokréte
v koleni a patu levé nohy tlacte smérem doll k zemi. V krajni poloze setrvejte pfiblizné 30-40 vtefin.

Vyménte nohy a cvik opakuijte.

27



Horni strana stehen

Oprete se pravou rukou o sténu, pokréte levou nohu v koleni a levou rukou pfitahnéte patu co nejvice
k hyzdim. Jakmile ucitite pnuti, setrvejte v této pozici pfiblizné 30 vtefin. Poté vyménte nohy a cvik
opakujte. Cvik opakujte alespon 2x na kazdou nohu.

Vnitini strana stehen

Posadte se na podlahu a kolena dejte od sebe. Pfitahnéte chodidla co nejblize k panvi a lokty se
snazte opatrné tlacit kolena smérem dolll k podlaze. Setrvejte v krajni poloze pfiblizné 30-40 vtefin.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona €. 40/1964 Sb., Ob&ansky zakonik, zakona €. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢&. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich pfedpisu, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamacnim fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Einnosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢&i v dodatku v této smlouvé i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

28



Zaruéni podminky
Zarucni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicl, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotCena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poskozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neUmérnym tlakem a narazy, UmysIné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zboZi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
8kody na zboZi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladud, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nékladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zarucnich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsSich
technickych parametrd. Volba ohledné zplisobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta IhlGta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finan&ni ndhradu formou dobropisu.

29



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR

Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov

Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centréla, reklamaécie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

1ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

30



